



LICITACIÓN PÚBLICA OEI-LIC-2-19

“Diseño de un Sistema de Evaluación y Monitoreo del Sistema de Desarrollo Profesional Docente (Ley 20.903)”

CONSULTAS Y RESPUESTAS

Respuestas a consultas sobre el contenido de la licitación, recibidas por la OEI el 27 de abril de 2019:

Q1. Quisiera más información respecto al formato de presentación de las propuestas en específico. Entiendo que hay un formato para equipos y su CV, pero no encuentro el de la propuesta.

Respuesta: No existe formato de presentación para la propuesta técnica.

Q2. Para esta licitación ¿se pueden presentar dos a más instituciones en alianza? Si se presentan 2 instituciones en alianza, ¿hay algún documento que se requiere adjuntar para hacer esto explícito y oficial?

Respuesta: Sí, se pueden presentar instituciones en alianza. No es necesario presentar un documento que explicita la alianza pero sí deben mencionarlo en la propuesta y adjuntar los documentos correspondientes a cada institución (ver punto 2.2). Además, es necesario explicitar a qué organización pertenece cada uno de los integrantes del equipo.